

于正版《神雕侠侣》遭疯狂吐槽

于正对金庸武侠小说的改编很具个人特色——用言情剧内核驱动武侠外壳。这一点从之前于正版《笑傲江湖》中即可窥得一斑。12月3日,于正再度操刀改编的金庸剧《神雕侠侣》将登陆湖南卫视黄金档,这部全新之作于正也是再接再厉,把冰清玉洁的小龙女改成了话唠,肉麻话连篇;把杨过改成了韦小宝,还一度调戏李莫愁;连梅超风和师傅黄药师来了一段师生恋;令人欣喜的是,“抠脚汉纸”洪七公自1959年原著小说出版以来,终于在于正的戏里也“脱光”了!



“龙过恋”奔放而直接



杨过挑逗李莫愁



杨过郭芙暧昧生情



王重阳与林朝英

杨过风流堪比“韦小宝”

于正的改编路数在其上一部金庸作品《笑傲江湖》时即显山露水。在那部被网友誉为“神话巨制”的武侠言情剧当中,东方不败直接变成了女人,与令狐冲大玩暧昧。

虽说这一改编早年在李连杰林青霞版的电影版《笑傲江湖》中有过类似的桥段,但于正版却将其发挥到了一个极致,直接让东方不败以女人的身份参与情感争夺战,最终还为爱献身,把自己的心脏移植到了任盈盈的身上,堪称神乎其技!剧中,令狐冲抱着穿着婚衣的小师妹,却深情地说着“东方姑娘永远在我心里……”的

“经典”剧情永远刻画在了观众心里。

值得一提的是,在这一版《笑傲江湖》中,重情重义的令狐冲就被于正改成了“韦小宝”似的多情郎,与各个女主调情,不是抱着小师妹想着东方姑娘,就是与任盈盈深情对望,当时就遭到过观众的猛烈吐槽。

如今在新版《神雕侠侣》中,杨过也同样成了“韦小宝”。剧中,杨过与程英、陆无双、公孙绿萼、完颜萍、郭芙再加上郭襄,甚至包括李莫愁,都有挑逗与暧昧戏份,令网友感叹:“其实于正心里最想拍的还是《鹿鼎记》。”

小龙女热情奔放爱撒娇

《神雕侠侣》虽然之前有过众多版本,但没有任何一位导演敢“冒天下之大不韪”改造小龙女这个经典角色,但勇敢于正做到了!在他的新版剧中,原本杨过与小龙女间含蓄内敛的情感,变得奔放而直白。他大幅度增加了杨过与小龙女谈情说爱的场面,小龙女对杨过也更加热情、更爱撒娇。

在已经曝光的“龙过戏”中就有一段小龙女和杨过的对话十分贴切地表达这一改编路数:杨过与小龙女在英雄大会久别重逢,小龙女问杨过:“你一天想我几次?”杨过说:“一天

至少想两百次。”小龙女道:“两百次不够,我要三百次。”杨过说:“我一天想你四百次,上午两百次,下午又两百次。”小龙女接着道:“你吃饭时也想我,就多一百次,一天想五百次。”

对于这一变化,于正的回应是:“电视剧中的小龙女,性格更像麻辣女教师,对于本性更加风流的杨过有一个驯服的过程。”而网友则吐槽:“《神雕侠侣》的主轴不应该是虐恋,而是对侠义的诠释,是杨过这个矛盾重重的人物领悟侠之大者的过程,拍成言情剧真心毁原著。”

黄药师和洪七公都有爱情戏

无论是在小说《射雕英雄传》还是在《神雕侠侣》中,黄药师和洪七公这对“好基友”在爱情方面都比较空白,但这不是问题,千里姻缘于正牵!小说中黄药师为了令妻子冯氏复活,采集天材地宝炼药,他对妻子的专情和愧疚天下皆知。但在于正版当中,他居然与弟子梅超风来了一段师生恋!要知道梅超风在原著里的恋人可是师兄陈玄风,跟她师傅黄药师可没有半毛钱关系。

而自1959年原著小说出版以来,一直在小说里孤寡一生的“北丐”洪七公,也终于在于正的戏里“脱光”了!据于正透露,观众们都很熟悉的欧阳

锋与洪七公的华山比武,就新增了一个叫“秋意浓”的人物出现,而她的出现也引出了洪七公的一段“虐恋”。

据悉,最终在于正版“非诚勿扰”当中牵手成功的男嘉宾不仅有洪七公和黄药师,“西毒”欧阳锋、“南帝”段王爷也都有全新改编的恋情加入。连在老版本电视剧中仅在黑白闪回画面中作为回忆片段出现的王重阳也成功抱得美人归。“林朝英”这个一直只闻其名不见其人的角色也首次出现在剧中,由董璇扮演,无论是她白发红衣的造型还是与王重阳的爱情都充满了悲剧的味道。

(新快)

七嘴八舌

@为尔绣时光:看完于正版《神雕侠侣》预告,无力说什么,杨过原来还跟李莫愁有那么深的暧昧呢,新版韦小宝,也是醉了,话不多,就一句:走着瞧……

@温_露:作为一个金庸迷,于正版的《笑傲江湖》已经毁尽我三观,现在新版《神雕侠侣》更是让我忍无可忍,小龙女

变得热情奔放,我最爱的杨过堪比韦小宝!我已经彻底不好了,就是不看这么低俗的作品,也无法消灭心里对于妈的恨意,有什么办法能让于妈彻底消失呢?

@小小曾菇凉:感觉很恶心!把《神雕侠侣》硬拍成了于正版《鹿鼎记》。

(王乐)

一个吸烟镜头罚5000元 影视剧禁烟处罚引热议 贾樟柯怒骂神经病

本报讯 11月24日下午,国务院法制办公布《公共场所控制吸烟条例(送审稿)》(下称《条例》),其中宣布我国拟全面禁止所有的烟草广告、促销和赞助。《条例》里面的细则规定,新闻出版广电总局负责对电影、电视剧及其他节目中的吸烟镜头进行监督管理。如违反《条例》规定,在电影、电视剧及其他节目中播放吸烟镜头或者出现烟草制品的媒体,由广播电视新闻出版主管部门责令限期改正,给予警告并处以5000元以上3万元以下罚款;情节严重的,将责令停业整顿。

导演贾樟柯当天通过微博转发此消息后怒斥“神经病”,其观点很具有代表性,这位国际大导话语一出,不少网友纷纷留言“骂得好”。很多网友觉得《条例》限制了影视的自由表达,“艺术应该表现真实的生活”。

当然也有认真的网友晒出《条例》原文,称《条例》只是规定不得出现禁止吸烟的场所吸烟的镜头,呼吁大家理性看待。(新浪)

娱乐评弹

有钱,任性一次又怎样

张杰和筷子兄弟要去全美音乐奖的消息一传出来,笔者就知道会是这个结果。

绝对是叫好的少,吐槽调侃的多。不由得想起了今年上半年,范冰冰参演的《X战警:逆转未来》上映后,有观众说感觉中国演员范冰冰在这部电影里就是一个“打酱油”的,因为只有一句台词。可作为一个看过该电影的观众,笔者觉得她的表现已经很不错了,至少是电影里一个不可抹去的人物,比起她在《钢铁侠》中的角色,进步已经不是一点两点。而从《还珠格格》中的“金锁”到今天这个地位,她也着实走得很不容易。

而此次张杰和筷子兄弟登上全美音乐奖的舞台,暂且不论他们的唱功和名气是否配得上这两个奖,但从国人的反应上就能看出来,大家根本见不得本国艺人在国际上发光发热,要么质疑事情的真实性,“肯定是花钱了吧”;要么就是酸溜溜地表示“还不是去国外打了个酱油”。说白了就是不由自主地自轻自贱,总觉得外来的和尚会念经,国内的就是“土气”“Low”的代名词。但正如某网友所言,“不管怎么样,筷子兄弟凭借自己的努力走上了这个舞台,不管这个舞台是质疑也好,嘲笑也好,筷子兄弟是真真切切走上国际舞台了。自己国产的东西为何不顶一下?你敢说光看小苹果的歌你心里没跟着哼哼?”

当然,也有人一口咬定这就是花了钱去打广告,但咱们有钱也是事实啊,任性一次又怎样,难不成马云有钱也要遭人埋汰?(蒋双超)